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1) O6nacts onpeneneuus pyukmmu:  X° +4 # 0 XeR

y=-

2) Touku nepeceyeHus C OCSIMH.

Cocb0 OY : Xx=0 — y=- ?'O =0  A®0;0)
0" +4
8x
Cocero OX:y=0 — -—-— =0 —-> x=0 B(0;0)
X“+4
3Ha4yuT rpaduK nepecekacT ocu KoopauHat Toiabko B Touke  O(0;0)

8-(—x 8X s
(—X§2 +)4 T +4 —-y(X) —  Y(X)—HeulrHas yHKIHS

3) YéTHOCTB/HEUETHOCTD:  Y(—X) = —

4) ACUMIITOTHI:

(a) BepTukanbHbIX aCUMITOT HET, TaK Kak (PyHKIMS HE UMEET TOUEK pa3phlBa U ONpesiesieHa Be3/1e

8
: . 8x : X 0
(6) F'opusonraneuble acumnToTel:  lim y(X) = lim(-——) = lim(- )=— =
X—>0 X—>o0 X+ 4 X—>o0 1 4 1+0
)
X

y=0 sBisieTcs rOpU30HTAIBHON aCUMITOTON IIPU X —> o0
(B) HakJIOHHBIX aCUMIITOT HET, TaK KaK MPH X —> t0o HaliZIeHbl TOPU30HTAIIbHBIE
5) [IpousBoaHas M SKCTPEMYMBI:

. ( 8x ), 8(x*+4)-2x-8x -8x*-32+16x> 8x*-32 8(x’-4)
g _(_ X +4j T 0CHAE (AR (G4 (X +4)

X*—4=0 X=22 KpUTHYECKHE TOUKH

Haxoaum nokanbHbIE OKCTPEMYMbI MCTOAOM HUHTCPBAJIOB, UCIIOJIB3YS ITPABUIIO YCPCAOBAHUA:
y(x) S _|_
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X=-2 TOYKa MakcuMyma, Y(-2)= —:3—2_?4 = % =
8-2 16
X= 2 ) 2 == —— = =
TOYKa MUHUMYMa, Y(2) 74 5

[TpomexyTku Bo3zpactanusi: (—o0;—2) u (2;+w)

[TpomexyTok yobiBaHus: (—2;2)

6) Bropast npousBoiHast M TOUKH Meperuoa:
,,_(8(x2 —4)}_8. 2X- (X2 +4)% —=2x-2(x% +4) - (x* = 4) _s. 2X-(X* +4) —2x-2-(x* —4)
(x* +4)° (x> +4)* (x* +4)°
X-(F +4) = 2x-(x* - 4) _16. X +4x—2x° +8x _16. —x® +12x _ _16x(x* -12)
(x* +4)° (x* +4)° (x* +4)° (x> +4)°

=16



16X(x*=12)=0 x=0, x= +23 TOYKH, ITOJIO3PUTEIIbHBIC Ha TIEPEeTHo

Haxonum mpoMeXyTKH BBITYKIOCTH U BOTHYTOCTH METOJIOM MHTEPBAJIOB, MOJIb3YSICh YePEeIOBAHUEM
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X X
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X=0, Xx= +23  Touknu neperuda

[IpoMexyTKu BOrHYyTOCTH: (—00; 23 ) u (05 23 )

IIpomMeKyTOK BBIITYKIIOCTH: (—2\/5 ;0)u (2\/5 ;+00)
7) I'paduk GpyHKimu u 0061acTh 3HAUCHUH PYHKITUN
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1) O6nactb onpeaeneHus: GyHKINH.

X
—>0 Haxonum o0JracTh ONpeaCICHUA MECTOAOM UHTCPBAJIOB:

X+1

_I_G *D_I_:s-
-1 0 X

BriOupasi He0OX0MMbIE TIPOMEKYTKH, ToydaeM: X € —oo;—1 U (0;+<0)

2) Touku nmepecedeHus C OCIMH.

C ocero OY mepeceueHmit HET, Tak Kak QyHKIHS He orpenencHa mpu X =0

CocpioOX:y=0 — 2lni—1:0 - lniz1 - L:\/5
x+1 Xx+1 2 x+1

X:\/Ex+\/g - X= \/E ~ “2'72 ~ 1,65 ~ 2,54 - A(—2,54;O)
1-Je 1-2,72 1-165

3) UérHocTb/Heu€THOCTh. DYHKIUS UMEET HECUMMETPUYHYIO 00JIaCTh ONpEeIeIeHus], 3HAUUT OHA

aBTOMATHYECKH ABJsETCS (PYHKIMEH 00IIero Bua.

4) ACUMTITOTHI:

a) BepTukanbHbIe aCHMIITOTHI MOTYT CYIIIECTBOBATh B Toukax X =-—1 (cmeBa) X =0 (cmpaBa)
. ) -1-
lim y(x)=Ilim 2In—2__1|= 2In—O

x->-1-0 x—>-1 Xx+1 -1-0+1

0 o 1o 2in(0)—1= —w
+0+1 +1

—1:2In_—;—1:2ln(+oo)—1=+oo

. . X

lim y(x) = lim (Zln——lj =2In
x—>+0 x—>+0 X+1
X=-1(cneBa) u X=0 (cnpaBa) SBJIAIOTCS BEPTUKAIbHBIMU ACHMITOTaAMH

0) ['opr3oHTaTBHBIE ACUMIITOTHI:

lim y(x) = lim (zmi—lj “lim| 2In—1_1|=2In1-1=—1
X—>£o0 Xt X+1 X—>tm 1+ 1

X
y=-1 sBaseTcs rOpU30HTAIBLHOW ACUMITOTOM MPH X —> Fo0

B) Hak/IOHHBIX aCUMIITOT HET, TaK KaK MPU X —> 00 HalJIeHbl TOPU30HTAJIbHBIE

5) Ilpou3BoaHAast ¥ SKCTPEMYMBI:
y'=(2|ni_1)':2 Inx—In x+1 ':2(1_ 1 jzz,“l—xz 2
x+1 X x+1 X(Xx+1)  x(x+1)

[TpousBogHas HUTIe HE oOpaIaeTcsi B HOJb, a GYHKIIUS HE ONpe/IesieHa B HYJISIX 3HAMEHATeIs

MPOU3BOJIHOM, IO3TOMY IKCTPEMYMOB HET.



6) Bropas npon3BoaHas 1 TOUKH mneperuoda:

. 2 ), 1 1), 1 1 x> —(x+1)* x> —x?-2x-1
y'=| /| =2|-- =2 77 |=2 =2 2 2
X(x+1) X X+1 (x+1D)° x X“(x+1) X“(x+1)

=2 2—2X—12 =—4(2X+0’52) X=-0,5 He NpUHAIICKUT O0IACTH OTIPEIEICHUS
X“(x+1) X“(X+1)

HaXO,HI/IM IMPOMEIKYTKH BBIITYKJIIOCTH U BOTHYTOCTH METOJOM MHTEPBAJIOB, IMOJB3YyACh YEPEAOBAHHUEM.

VYuurbeiBaem, 4to X =0 U X =—1 ABISIOTCS HYJISIMHU 3HAMEHATENSI BTOPOMl KPAaTHOCTH

y'(x) —

-
y() \/ - 0,5

IIpomexyTok BorayrocTu: (—o0;—1)

[TpomexyTok BbimykocTu: (0;+c0)

7) I'padux GyHKIMU ¥ 0651aCTh 3HAUEHUH (DyHKLIMU:
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